i
X

SRz b - T 2
BB RBRAIIE L oo 2
T AT S5 € by < OO 4
R ot T €3 s Y 7
BIUEE B B BT TLAT oo 13
KT A oo SE G € = 15
RN ot - 18
=Rt X > s 20



BFRFEE LR
B RRAES

[Z = 1] R =KMR

LE—M

2 BEbRS M

3. mEr A S

[%5 = 2] RERAY T RIZEEN

#lim f(x) = 4,limg(x) =B, B4

Llim[ f(x)£g(x)]|=lim f (x)£limg(x)=A+B
2.lim[ f(x)-g(x)]|=lim f (x)-limg(x)=A-B

f(x) limf(x) A

3.lim 3(x) = iimg (x) E(B;tO)

4.lim £ (x)™ =lim f ()™ = A®(A>0)
[% 3] ki AN
EHBI % AV} A2 BR Y, <X, <2, Blimy, =limz, =a, UHKZ 0
BR#E, Blimx, -a
EERE S (x),g(x),n(x)HE g(x)< f(X)<h(x), Blimg(x)=limh(x)=4,
Wlim f(x)##7E, Blim f(x)=4
(%= 4] ES/NEE5LHSKENLH
eER—BZXEXRUIEFNELS /N, Ha=0
s

ElimE =0, M fRa BMES I, 28 f=0(a);

2



#limE —co, I & o BOIEHESS )
%ﬁmgﬂmo,Mﬂ%a%HM%§$;
#liml -1, pRa WENEID, R0~ a;
%mmgzwmw>®,wﬁ%amkﬁﬁﬁ$o
(%% 5] o5/ MEHME
ENRERER AT,
RN INGTDH LN
BRANLINRIUB AT,
(%5 6] FANEEARR

sinx

1.lim——=1
x1 0 X

2.Iim(1+1j =e
X— X
(5 7] EZES[ER

lim f(x)=f(x)

g {0
= %mﬂ@ﬂMfUFfm)

X=X X=Xy

£ (% +0), f(%—0)17FE, Nx, 2E—KEMS
f(%+0)=f(x%-0)=f (%), xHTXEHS
f(%+0)=f(x-0)r, x, ABKEKEWS

£ f(%+0), f(%-0)ELH—AREFE, Mx2EKEMS
BRAFEEALHE AN, x, ATLFEMA

WRAFEEAISHE, X, A7 B R



FE —TREMDF

[ 1] SERBRSEILIRX

mER: £ (%)= lim Ve rITT06) oy iy FOEA)=F(X)

Ax—0 AX AXx—0 (1'E HH FH )
f —f
£ER: f'(xo)=|imM (GtEm)
X=X X=X,
LA y—1(%)=F'(%)(x=%)
. 1
FEFRE y-f(X)=—— X—%)(f'(x)=0
2 Y= 100) =iy (X)) 20)
(%= 2] SEaTE
C'=0 (x"")'zaxa‘1 (sinx)'=cos x
(cosx)'=—sinx (tanx)'=sec® x (cotx)'=—csc? x
(secx)'=secxtan x (cscx)'=—cscxcot x (ax) =a*lna
A _ 1 1
(e)'=e (log, x) — (In|x|)_X
] 1
arcsinx)' = arccosx)'=— arctan x)' =
R i e LR
o 1 2 " 1 2 " 1
(arccotx)'= i (In(x+\/1+x ))_ = (In(x+\/x 1))_ —
(utv)'=utv'  (Cu)'=Cu’  (uw)'=u'v+uv' (%j,:u'vv—zuv'(\/io)
1.EE5RECKRS
2. REREUCKRS
IREEKS
4 FIEREKS
5.5 HAREKRS



7SS

[Z= 3] WoHEEE

LBREE: & f(x)fE[ab] REL, (a.b) NS, B f(a)=r(p), W
Ice(ab), B8 f(&)=0.
2PMBIAREEE: & f(x)E[ab]WEL, (ab)NETS, W3Ee(ab), &

a 1(g)="CR)

[ 4] BRIk RN

Z lim f (x)=0(0/?),limg(x)=0(), f(x),g(x) A x, R ELARER T

X—>Xg X—>Xo

N—"

g ﬂlimwﬁﬁﬁi}%%ﬁ, ) |imm= lim f:(x
% g'(X) =% g(x) x>0 g'(x)

(%= 5] BiEMERE
1.8
WEREy = f(x) % [ab] L&E%, #(a,b) TS

MRTE (a,b) A T'(x)20, BES{REBRNEM, W y=/(x) &
B

MR (a,b) B T'(x)<0, BESNEFRNSAMSL, W y=/(x) %
IR
2.1k18

F () TEx = x S, BIE x, R EUBEATS
Exe(X%-0,%)0, f'(X)<0, xe(X,X%+5)m, f'(x)>0, Mx,Atk/MER
Exe(X%-0,%)8, f'(X)>0, xe(X,X%+5)m, f'(x)<0, Mx, ARAES

[Zm 6] MAMtEHER



1M

% y=f(x) % [ab] LSt & (ab) AZHTS
#17(x)>0, MARy=/(x) AMEL & f'(x)<0, MRy =/ (x) HOEM
23R

£ f(x) 2 x ROESE, 7 x, MREOBENTS, /(x) T2 (%, (%))
HWMES (/'(x) BEMER)  ME(x, /(%)) By =1(x) BB
(A7 L HIREL

1%&5%&2& % XL”)QT)] f (X) =00, )ﬂ\[J X=X, %-%%&Eﬁﬁi&é&
X—>Xg

X—>Xg

2 KFHEL: Blimf(x)=b, My=bR—FKFHEL



(%5 1] RERSFERD S
LERHHEN: MRF(x)EXE | £77S, mAXvxel, #%FF'(x)=f(x)
S dF(x)=f(x)dx, WFREEF(x)A f(x)EXE | ERH—DREEK

R E T
D ELERHNERER
@ SHEWEK. T, EHEMNEHER—TLE REH
@ SHESEM SRR TG TR RE

RERZEMER: MBF(X) £ T (x)—PREE, W F(x)+C o f(x) 8
BRI, HhCAHERER, X, FREEEE FE—.
ARER MM XA | b, R (x) S RRREER A () AREIRS,
i2fE[ f(x)dx, BD

[f(x)adx=F(x)+C

HEF(X)R () ERE | EO—NREE | RAIRDS, () HRABRAE
B, F()XFRAERRER, xHRARDTE

(%5 2] RERRH MR

@ #F: [k (x)dx=k| f(x)dx (k HEE)
@ S [[f(0)2g(x)]dx=[f (x)dxx [ g(x)x
@ gt [ (x)=lg(x)x=k] f( dHﬂ@Xb<klﬁ #)
@ %RES: [[f(x)ax] = (x).d[ f (x)dx=f(
® £SER: [F(x)dx=F(x)+C,[dF(x)=F(x)+C



[ 3] RERDEARRR

k+1

Ikdx:kx+C kadx= X +C(k#-1) J‘ldx:ln|x|+C
k+1 X

Isin xdx = —cos x+C Icosxdx:sin X+C Itan xdx =—In|cosx|+C

Icotxdx: In|sinx|+C jsecxdx: In|sec x +tan x|+ C Icscxdx: In|cscx —cot x| +C

aX
Iaxdx = +
Ina

J.csc2 xdx =—cotx+C J'secxtan xdx =secx+C J'cscxcotxdx:—cscx+c

:In(x+\/a2+x2)+C

C Iexdx:eX+C jseczxdx:tanx+C

dx = arcsin— + C

1
J'\/i jmdx
I\/ﬁdx +C _[ 21 dx=1arctan§+c

a’+x° a a
1
J.az_x d =£|n

:In‘x+ x> —a?

2
+C f\/az—xzdx=%arcsin§+g\/a2—x2+C

a+X
a—X

%5 4] BTG
LE— KBTI E (BB E/AB BT

Jile()]e (x)ax= If[¢> JJd[o(x)]—=[ f ()de=F (t)+C =F[p(x)]+C
2B KBTI E (MEHHKT)

J1 <x>dx*:—“"°>I o e,

D ZRRE YRREKHAERS TEINEN, ERZ AR

a2—x? > x=asint| - Z<t<Z|: Ja?+x* =>x=atant| -Z<t<Z|:
2 2 2 2

x*—a’ = x=asect(0<t<r)
@ BRMORM: HERRBHALRERORK. B S R=ARK
o B EIER A0 BT
@ IR HERRED TRERBRT O EERBERERER, Sx=

— | =



[ 5] DERIRDIE
REHU(X),v(x) REESHN SR, NBEFRROSEARE (W) =u'v+uv',
BB =(w)-u'v, WHRIE
ss_[uv'dx:j(uv)'dx—_[u'vdx:>J'udv:uv—_|-vdu
HHRREE AT RMER, B ERDERD
D B x5, RS, @ BxX, BREEHMY,
@ Bx=fA, ZARILEMY,; @ BxR=f BREEMV,
® #Ex =, FRDEBIRDEEL—MER, FEHRBES=AREE9TLEMy, B
ROERHE—RIEBIRI AV M E RDEIRD BV LR — Vv
® sec™tx/csc® ™ x, ¥sec® x/csc? X FE|EE, FEtanx/cotx EaLv
(£ 6] BEREIRDE
R (FESN) BRARNTZUNXNEARNEE, FH:

P, (x) a0+a1x+a1x +a X"
Qn(X) by +bx+b,x---+b X"

ERBEHNEHNR, WHTFERHBRBLARS R,
EHBAMNEANR, HBHORME, B xERS; H8H0HMRE,
BHREF (RSEOFE—MEREREOR. BUSHKIE. BECE)
[ 7] ERS R XS TR
LERA M JLARX
[t (ax FmE B ERGRER, BRIGFT—MK
2 ERS PR
D [ (0dx=0; 2 [ (= f (x)e



3 ﬁkkzb—a; C)jTaf)(+ﬁg (x)Jdx = aj dx+ﬁj
® REKEmE: [ f (k=] (x)dx+ [ f ()
xefab], f(x)20= [ f(x)ix=0 |
xefab]. f (x)zg(x)= [ f ()= [ g (x)ex
7| F ()< [[]F (e
® MBEH T (x)ZE[a,b] EEL, W (x)FERNMEM, FAEM, B
rn@—a)sff(@dst(b—a)
© MHOPEEE: WRHKHK(X)%E[ab] £ELE, WIEe[ab], #5
Lf(XﬁX=f(5Nb—a)
My AR MREK | (x)ZE[a,b] bikLk, MIce(ab), R
J: f (x)x=F(£)(b-a)
10 MHE—FEEE: MREEK f(x),0(x)&E[ab] LiEs, Bg(x)20, N
Igelab], =8
J £ (e (x)ae= 1 ()] g(x)dx
REAER: WRHEH f(x),0(x)7E[ab] LiELL, N

U: f (X)‘EJ(X)O'X}2 <[" 2 (x)dx] g% (x)x
[%:5 8] TRVBYBHELFEBREAR
2 BRASEE
BE f(x) 7 [ab] biEsE, MERMxe[ab], f(x)ZE[ax] TR, Hik

EXTXE[a,b] EXF LR xHFEE, 24

XA R EFR A LRIAD R B L FRIR 7 R

10



TRADEBRSHAR: REB T (X)7E[ab] LS, WERRH B T (1)t
TS, FAHSEHK
F()=| [ f (D=1 (x)
ot (Ot = [, (9]e. ()= f [ ()]’ (4)
R f(x)7E[a,b] EESE, MEBRMSEH | f(t)dt 52 f(x)7E[a,b] La—
MREHK
2AGHEBREATR: WERH T (X)E[ab] EES, &HEF(x)2 f(x)%E[ab] L
— RS, N
J. £ ()dx=F () = F (b)-F(a)

[£:5 9] REIRS S A HIHI

1. (B FoBR 9 R % AR5 S B 51
OF 3T
@ EEBHBIE: ] f(x),9(x) 7| a+0)iEL, BO<f(x)<g(x)

[T g(x) o, @[ (x)dx sk
() dx k. W[ g(x)dxKHK

@ WERHFE: & f (%), T[a+oo ES, g(x)=0, g:X|Ler%

%0<z<+w,mw[ dx%j X) dx I %
#A=0, [Tg(x)oxiesy, [ (x)dxiis
HA=to0, j X) dx KRS, j X) dx &
2 WA T TR BRSSO RO 3]
D EE

11



2 EBHISIE D f(x),0(x)7E[ab) 4L, b2h f(x) 9IS, ELO< F(x)<g(x)
[ g(x)ax s, muj (x)dx Uk
j x)dx &, M [ g(x)dx £

@ RRHFIE: & F(x),9(x)7E[ab)ELE, bk f()EEA, g(x)=0,

2AHERFH0, W[ f(x)dx5 [ o(x)ix BKEL

EATEANO, [g(x)oxian, [f(x)ox ks

2R, [ g(x)dx e, [ f(x)dcEE

[£ s 10] ERDBIILETRN

12 F AR T AR HLN R ETR
y="f(x),x=ax=b5 x MERNKEHNERY [ f(x)dx

y="1,(x).y=f,(x) (B §,(x)21,(x)) SELEx=a,x=b EHHNKEHHERA
L1001, ]ox;

2 HEE R 1R

(1) y=f(x),x=a,x=b 5 x 45 X B15% x Hes: — AT ARAOHERS 1R RO AR
7 £ (x)ax

(2) y=1T(x),x=a,x=b5 x 4 B AR 5% y WHERE— B AT AREONERS IR RO 1R
2 Y| (0o

(3) y="f(x),x=a,x=b5 x4 H X HEE x=c HiHEsE — BAT AL HRE i
iR 2z [ Jo— x| f (x)jox;

12



SFHE =E BT

[ZFR 1] =ETFESESZ
L=EFE: AEmEEn=(ABC)
—#&=: Ax+By+Cz+D=0

sk A(X=%)+B(y-Y,)+C(z-2,)=0
X y z

BHEER: —+I+-=1

a b c
2ZEES%: FmEEs=(l,mn)

Ax+By+Cz+D, =0

—pa “:
L {A2x+ B,y+C,z+D, =0

N X— - Z1—17
amz oY h 27k
I m n

X=X, +It
SR Y=Yy, +mt

Z=17,+nt
[F= 2] e 5 iE

N F(xy,2)=0
11—z F'{G(x,y,z)zo
x=a(t)
25407782 Tiy= M) eltut,]
=7(t)

(xy,2)=0
G(xy,2)=0

R T, HARRAEEM

H(xy)=0

,%%z%{_ 2 #1477 X0y P

3. (A LR ! {

f(x,z)=0 .
4%%@@:04:%;) G2 2 HIER WIS ETIRESS 1 (13 +y7,2) =0,
B 4

13



5. JLNMRFIRAY B E

Xy
2b2

QD

14

=Ry Vg T

MR

y YA
.

2
;/—=z(p,q>0)



FHE ZTRBEFIRDF

(% 1] RSBS TS

1 RS ERIES

g :fx(xoayo):“m f(X0+AX,yo)—f(XO,yO):"m f(x'yO)_f(XanO)
OX ’)(/i);/o x>0 AX X—=% X —X,

2 (%0 = lim f 0 Yot AY)=F (0 ¥e) _ o ()= (%, %)
3}/ X?)(/O Ay—0 Ay Yo y _ yO

2. A FINENX

jim £ Y) = (%0, Y0) ~A(X %) -B(y - o)

X—>Xg

Y—Yo \/(X_Xo)2+(y_yo)2
3EL. RS, UM, EETRSHNXER

=0

EE T PRS

A\

EL RS

[Z= 2] $KRSEN

L

Wz="f(uv,w)u=u(y),v=v(xy),w=w(x),
HEENBEZTE, z IRETE, HEXXEA

u X
24\/%
— y

.dw 0z o0z du oz

o
+

o dw oz du_ dz ov
ow ox ' dy ou oy ov oy

S

15

u,v,WiRAhEIZLE,

X,y #R



[5 = 3] REREMFEEIE
IR 1RREF (X Y) TS (X Yo ) IR — RN EBELENRSE BF (X, Y,)
=0,F, (%, Y)#0, MFHRF(XYy)=0%=(%,Y,) HE—REREE—HE—

\ e - =
g AL SENEM Y= (X), EHREEEY,=T(%), ﬂ’ﬁ— -2

y
EIE 20 WEBF(XY.2)ESR (X Yo 2) NE—FRERNEFTELENRSEH, B
F(Xo’yo’zo):O1Fz'(X01YO’Zo)¢O, )nxuﬁfiF(X,y,Z)ZO?’f)\I:\'_\(Xo’ymzo)EI‘]%_
BAEE—RE— M ESAEFESRSBENEHI=1(XY), EHEEMHF, =

F oz F
f _=___ .
(%01 Yo) gl iy E

[Z= 4] ZxtkiE

1M RIE
' Yo =0
@ ZETEE{ X.(X° ¥o)
fy(XO'yO =
-0 A> 0=t/ ME

fxx(X01y0)=A A<O:>*&j('fﬁ
@ 1ty (%, Y,)=B = AC-B*{<0= %S AIKIE

fo (% ¥o)=C =0 = LRI (FEHE X)
2.5% M RE

(F) THRE
w(xYy,2)=0

,2)=0
KEFREFuU=f (x, y,z) Ez/\]%%ﬁ:{@((x y Z)
R
D WEHBEREF (XY, 2,4 0)=f (%Y, 2)+Ap(X Y, 2)+uy (X Y,2);
2 4F=F=F=F=F,=0

@ MEIEAE, KRUEMBAMNTERNRER, IERANNTFIRE.

16



(2= 5] EALHRARTHZERMTE
1.%ExFy 8

D={(x,y)‘(pl(y)ﬁxﬁq)z(y),aéyéb}, |
_U X, y)dxdy = J.U% de .[ dyrpz (x,y)dx

2.5yl x 8

& D={(x, y)‘CSXSd,%(X)S yng(x)}, n

_” X, y)dxdy = j U }dx j de:Zz (x,y)dy

3RAE
BEREDRETNMEXEYR 5 Ry EXE", BRBXENTMEERE
XEH —FEREMEN T
[Zm 6] REFRETH_ERDPUE

X=rcosé
y=rsing’

B ASIRSIRATRAI T { x2+y2:r2,%:tan0, do=rd@-dr
B D={(r.0)a<0<pr(0)<r<r(6)} M

” f(x, y)dxdyz_U f (rcosé,rsin 0)-rdrd0=jﬁd9 rrz(;o;) f (rcosd,rsing)-rdr
D D !

17



FAE THEK

[Zm 1] EWREALLRHBES LEAFIE
1A AE

Bu, <y, =Dy sk Y u sk, B> ki Dy, K
n=1 n=1 n=1 n=1

2.t EH A%

< Wik

lim—nt — 55 188

th =K%
[#m 2] WANEEREK

- |af <2, Wesk 1 {p>1,451§&
n O _
B {IQI21,7;?§&(” ) 2 2\ p et st
a > LIS
= 1 a <1, REL
® nzzzln[’lnﬂn a=1 5>,

a=1p<1 Kk
[% 23] ERAERTZHEE

0 n X2n+l X3 X5 X7

1smx=n:0(—1) (2n+1)!:x—a+a—ﬁ+---,(—oo<x<+oo)
0 n X2n XZ X4 X6

2cos—n_0( 1) (2n)l: o 4'—6|+---,(—OO<X<+00)

e 3 4
3In(L+x)= > (1) :+1=x_%+%_%+...,(_1<xg1)

18



19



FLtE ERATE

[Z= 1] —En ARk E

d d
lﬂﬁ%ﬁ%ﬂ:%=M@MW3—L: m:j jg i

N p(x y=Q(x :>y=e7jp(x)dx Q(x IP(X)dXdXJrC
2 —MN LR g =) [I(P }
SPx=Q(y)=x=e " [o(yR™ ay+c|

[ 2] =B TIRE KR
1L & R BT R & MM TR KR

y'+py'+ay=0 (p,q AEE) RAZERETT
KEDE:

R TTRE

D SHEAEFREA+pi+q=0, ¥FIFXA=p*-4q

X X
y=Ce™ +C,e”

A>0,4 # 4,
@ Bi@fE{y=(C,+Cx)e*

A=0,, =1,
y=e"(C,cos Bx+C,sinfx) A<0,4,=atpfi
2. BhE RBEETIRG M TT IR R K R

y+py+ay="f(x) (p.au&EE) FRAZEREIEFRK
f(x) 5 BB

R MWD TR,

EFB=FB+IEFR (y=Y+Y), FBY ELXHEERE, TEHHN
fTSRAEFEAE Y, AR E T T (X) RERE Y

RAEBEABERECERE Y
FEYSERI T

(1) f(x)=e”P,(X)Bt, y =eQ,(x) x*
KT kIR E:

20



£ (X) A RERAEFTREN, Wk=0;
£ 1 (X)sh iy A RIS R —ER, Wk=1;

21 (X) by A RIETRN R, Mk=2,

—~

2) f(x)=e[R(x)cospx+Q,(x)sin Ax] &,

y" =e™[ R} (x)cos Bx+R2 (x)sin Bx |-x*, m={max(l,n)}
XTKkARE:
£ (X) R ot fi FRFEAENR, Wk=0;

£ 1 (X) b ot i RASETRAGR, Mk=1,

21



